Отчёт
председателя Совета общественности при  Главе города Торжка Варухина К.В. «О работе Совета общественности при Главе города Торжка за 2017 год»

	Вся работа Совета общественности  направлена на публичное обсуждение важнейших проблем социально-экономического развития Торжка, создание определенной системы учета общественного мнения при принятии решений администрацией города. 
Совет общественности стал главным системным звеном в решении вопроса формирования и становления гражданского общества и наиболее действенной площадкой диалога общества и власти. 
В 2017 году проведено 3 заседания Совета, рассмотрено 14 вопросов, охватывающих практически  все основные сферы жизнедеятельности города и имеющие важное значение для населения. 
Среди них:	
· Об исполнении бюджета муниципального образования город Торжок за 
2016 год и о проекте бюджета муниципального образования город Торжок на 2018 год и на плановый период до 2019 и 2020 годов;
· О кандидатуре на присвоение звания  «Почетный гражданин города Торжка»;
· О подготовке к работе в зимних условиях объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы;
· О правилах определения требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования город Торжок  и подведомственными им муниципальными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг;
· О защите прав пациентов;
· О деятельности и предоставляемых услугах Государственным автономным учреждением Тверской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»; 
· О состояние торговли, общественного питания, бытового обслуживания на территории муниципального образования город Торжок;
· О состоянии межнациональных, межэтнических и межрелигиозных отношений на территории муниципального образования город Торжок и др.
Не остались без внимания ситуация с выборами Главы города Торжка, 
вопросы оснащения ГБУЗ Тверской области «Торжокская ЦРБ» рентгеновским аппаратом, о необходимости внесения изменений в 44-ФЗ. 
При поддержке Главы города направлены письма на имя Губернатора 
Тверской области 	об оказании помощи в приобретении Комплекса рентгеновского диагностического цифрового оборудования на три рабочих места в ГБУЗ «Торжокская ЦРБ» и на имя председателя Государственной Думы Федерального Собрания  Российской Федерации VII созыва В.В.Володина о внесении в 44-ФЗ изменения в части разрешения использовать муниципальным предприятием своих заработанных финансовых средств на приобретение запасных частей при ликвидации аварийных ситуаций и ремонтных работ без закупок и аукционов.
Немаловажное значение имеет широкое использование информационного ресурса:  материалы Совета общественности размещались  на страницах газет «Торжокская неделя» и «Новоторжский вестник», ТЦ «Беркут» и на сайте администрации города.  Деятельность Совета общественности  была открытой и гласной, которая способствует формированию новых качественных взаимоотношений между обществом и властью, закрепляя взаимные обязательства и ответственность.
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