Уважаемые Новоторы!

Наконец-то прохладная дождливая погода сменилась на жаркую и  солнечную.


В знойное  время естественно многие жители потянуться к водоёмам и будут купаться.  Однако приятное общение с природой  может обернуться трагедией, ели не соблюдать правила безопасности на водных объектах.


Администраций города в мае месяце разработан и утверждён «План мероприятий по обеспечению безопасности  людей на водных  объектах города Торжка в купальном сезоне 2018 года».


Основным водным объектом в городе значится река «Тверца», а также пруды и три плотины.  В городе нет специально оборудованных мест для  массового купания людей.  Традиционно местами неорганизованного купания граждан на территории города являются район санатория «Митино», ул. Дальняя Троица, Тверецкая набережная им улица  Красноармейская.

Специально оборудованные места не выделяются по ряду причин. Это особенности дна реки (неровное, остро-каменистое), сильное течение ( более 0,5 м в секунду), наличие омутов и водоворотов, множество ливнёвых сточных канав по берегам реки, а также неустойчивое состояние воды по микробиологическим показателям.


В сложившейся ситуации мы вывесили указатели о запрещении  купания. 


Однако, как Вы все понимаете, нашему человеку ничто не указ, Всё равно полезут в воду, несмотря ни на какие запрещения.


Несмотря ни на какие предупреждения в этом купальном  сезоне в Тверской области  утонули уже  6 человек, а всего с начала года погибли 17 человек. Один ребёнок утонул в с. Грузины  нашего Торжокского района.


Причины различные: неумение плавать, купание в незнакомых местах, переоценка своих сил и возможностей. Одной из главных причин несчастных случаев является купание в состоянии алкогольного опьянения. 


В Кимрском районе утонул мужчина, находившийся в нетрезвом состоянии. Аналогичный случай произошёл в г. Твери в Первомайском районе.


Прежде чем зайти в воду помните:

- избегайте купания в незнакомых местах;

- не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения;

-не ныряйте в воду, если не знаете глубины и неизвестна поверхность дна;

-не подплывайте к омутам и водоворотам;
- не оставляйте без присмотра детей Дети не должны находится у водоёмов и купаться  в отсутствие взрослых.
Отдел по делам ГО и ЧС администрации города настоятельно рекомендует соблюдать элементарные правила безопасности на воде.ю 

Начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации города
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