СВОД  ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по результатам публичных консультаций 
по проекту постановления администрации города Торжка

«Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории 
муниципального образования город Торжок».

 (далее – Проект)







01.04.2019
В соответствии с требованиями пункта 2.6 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией города Торжка, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации города Торжка, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города Торжка от 22.05.2017 № 229 о проведении публичных консультаций по Проекту были извещены следующие заинтересованные органы, организации, лица (уведомления о проведении публичных консультаций  были направлены на электронные адреса):

1. Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области;

2. Генеральный директор ООО «Геотехнологии», член координационного Совета по развитию малого предпринимательства при Главе города;

3. Директор по развитию ООО «Фабрика комфорт», член координационного Совета по развитию малого предпринимательства при Главе города;

4. Генеральный директор ООО «Вертикаль», член координационного Совета по развитию малого предпринимательства при Главе города;

5. Торжокский межрайонный прокурор.

В результате проведения публичных консультаций поступил отзыв от уполномоченного по защите прав потребителей в Тверской области Тверского регионального отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Стамплевского Антона Владимировича. Проект Административного регламента предлагается дополнить:
Пунктом 1.6.7. проводить проверку соблюдения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда.

Пунктом 1.6.8. применять предусмотренные действующим законодательством меры предупредительного, профилактического, ограничительного характера, направленные на недопущение и (или) пресечение нарушений проверяемым лицом обязательных требований по вопросам обеспечения сохранности муниципального жилищного фонда, а также меры по ликвидации последствий указанных нарушений.

Пунктом 1.7.14. соблюдать ограничения, установленные статьей 15 Федерального закона от 26.12.2008 № 294- ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Пунктом 1.7.15 не требовать от проверяемого лица документы и иные сведения, предоставление которых не предусмотрено законодательством РФ.

В пункт 1.7.4. после слов: «предусмотренном федеральным законодательством» дополнить словами: «и настоящим Административным регламентом».
В пункт 1.7.10 после слова «законодательством» дополнить словами: «и настоящим Административным регламентом».

В пункт 1.12.1 после слова «законодательства» дополнить словами: «в отношении проверяемого лица».

В пункт 1.12.2 перед словами «составление и выдача предписания» добавить слова: «в случае выявления нарушений».

В результате рассмотрения предложений было принято решение об отказе от использования данных предложений в связи с тем, что они уже отражены в настоящем Проекте.

По результатам публичных консультаций отделом муниципального контроля и мониторинга территории администрации города Торжка принято решение об утверждении Проекта.

Заведующий отделом муниципального контроля
и мониторинга территории администрации города                           О.Г.Беляева
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