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04.04.2019
Отделом стратегического планирования, экономики и конкурентной политики администрации города Торжка в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией города Торжка, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации города Торжка, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации города Торжка от 22.05.2017 № 229 проведено предварительное рассмотрение проекта администрации города Торжка «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Торжок» (далее – Проект),  сводного отчета о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта, предусматривающего введение правового регулирования.
По результатам предварительного рассмотрения установлено, что Проект содержит положения, предусматривающие новое правовое регулирование в части прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, что соответствует высокой степени регулирующего воздействия.
С учетом изложенного и в соответствии с пунктами 2.15 и 2.19 Порядка Проект подлежит рассмотрению в углубленном порядке.
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