	
	
	 В редакцию телецентра 
«Беркут»




О  мерах безопасности 
в  период Новогодних праздников

и празднования православного праздника

«Крещение господне»

 с  31.12.2016 по

20.01.2017 года
Уважаемые Новоторы и гости города!

Всего несколько дней отделяет нас от Нового 2017 года. Впереди у всех нас Новогодняя ночь, новогодние каникулы, Рождественские и Крещенские праздники. Каждый из нас рассчитывает встретить и провести праздники с хорошим настроением. 

Чтобы не опечалить себя и своих близких, администрация города, отдел по делам ГО и ЧС просит Вас не забывать  о мерах безопасности и соблюдать их.

1. Прежде всего хочу напомнить правила пожарной безопасности:
Перед тем как нарядить ёлку проверьте исправность электрогирлянд,

Не укрошайте елку  свечками, не используйте источники открытого огня.

Не эксплуатируйте неисправные либо самодельные  электроприборы и  в частности электронагреватели.

Особое внимание уделите состоянию  бытового газового оборудования

- не храните в жилом помещении и рядом с нагревательными приборами газовые баллоны;

- при утечке газа  срочно звоните в службу 04;

- не пытайтесь собственными силами устранить утечку газа либо отремонтировать газовое оборудование.

Курите только в безопасных и специально отведенных для этой цели местах. Ни в коем случае не курите в постели.

Если Вы ушли в гости, либо на прогулку, то отключите все электроприборы, закройте газовые краны.

Ни в коем случае не оставляйте без присмотра малолетних детей.

2.  В Новогодние праздники большинство наших жителей не удержаться от соблазна устроить праздничные фейерверки. Будут приобретать пиротехнические средства, а это небезопасное удовольствие. Детям в возрасте до 18 лет запрещена продажа пиротехнических изделий. Им также запрещено в отсутствие взрослых использовать пиротехнические изделия. Уважаемые родители будьте предельно внимательны.  
      Использовать пиротехнические изделия  следует в специально отведенных для этой цели местах. Постановлением администрации города № 609 от 22.12.2014 « О реализации и использовании пиротехнических средств на территории муниципального образования город Торжок» определены два места для проведения праздничных фейерверков. Это берег р. Тверцы на ул. Новгородская Набережная, у ротонды и площадка в парке микрорайона «Завод «Марс» 

3. По сложившейся традиции в ночь с 18 на 19 января 2017 года многие Новоторы захотят искупаться  в крещенских купелях. Для этих целей администрацией города Торжка принято Постановление от 14.12.2016 года № 656 «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в период празднования православного праздника «Крещение Господне».


Согласно постановления местом для крещенского купания  на территории муниципального образования город Торжок определен святой источник в устье  ручья за улицей Дальняя Троица.


Купель оборудована  мостками, трапом и освещением, качество воды соответствует санитарно-эпидемиологическим нормам.


В период проведения празднования у источника будет организовано дежурство работников скорой медицинской помощи, полиции и аварийно-спасательной службы. 

Отдел по делам ГО и ЧС администрации города настоятельно не рекомендует купаться в  неустановленных и необорудованных местах.  Не следует купаться лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. Воздержаться от  посещения купели лицам, страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Кроме того, в Новогодние каникулы нашу детвору, да и взрослое население обязательно потянет на  водоёмы: одних на импровизированные самодельные катки, чтобы играть в хоккей, а других на подлёдный лов рыбы.

 В связи с резким изменением погодных условий и ожидаемым потеплением  предупреждаем и просим жителей города и особенно детей быть предельно осторожными: исключить выходы на неокрепший ледяной покров водоёмов. 
4. И наконец, следует сказать о третьей, наиболее страшной опасности, о которой мы к великому сожалению не имеем права забывать. Это  угрозы совершения террористических актов

Обращайте внимание забытые и брошенные в местах массового пребывания людей подозрительные предметы. 

Не трогайте подозрительные предметы сами, не пытайтесь их проверить и обезвредить. Немедленно сообщите о находке в правоохранительные органы  или специальные структуры по телефоном:
полиция 02, 9-17-47;

отделение УФСБ 9-23-08, 9-18-49;

Торжокский  пожарно-спасательный гарнизон 01. 9-11-61;
ЕДДС 9-23-23;
Скорая помощь 03, 5-39-56, 

Служба газораспределение 04, 9-17-89.
По  телефонам сотовой связи соответственно: 112, 101, 102, 103, 104.
Пользуясь случаем, администрация города рекомендует и просит руководителей предприятий, организаций, учреждений, управляющих жилым фондом  компаний,  председателей домовых и уличных комитетов, а также владельцев индивидуальных жилых домов:

- обеспечить беспрепятственный подъезд пожарной техники к источникам водоснабжения (гидрантам);

-  привести в  соответствие с требованиями пожарной безопасности эвакуационные выходы, очистить проходы от бытового хлама;
-  проверить, очистить и запереть чердачные помещения и подвалы.
С  наступающим Новым годом уважаемые сограждане.

Начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации города
                                                                                      В.Н. Бобовский
26.12.2016
