Информация о плане проведения общественных обсуждений по выбору общественных территорий для рейтингового голосования
Уважаемые жители города Торжка!
         В целях реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» будет проводиться рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2018 году. Горожанам будет предложено выбрать для благоустройства в 2018 году одну общественную территорию.

       Голосование будет проводиться в 2 этапа: сбор предложений с 11 января по                         9 февраля и само голосование в марте 2018 года.

         Для начала первого этапа на сайте администрации города Торжка в разделе «Городская среда» размещен перечень общественных территорий, предлагаемых для благоустройства.

         В период с 11.01.2018 по 09.02.2018 будет осуществляться сбор предложений по выбору общественных территорий, которые, по Вашему мнению, нуждаются в благоустройстве в первую очередь. По итогам первого этапа будет сформирован список общественных территорий, для которых будут подготовлены дизайн-проекты благоустройства, и которые войдут в бюллетень для итогового голосования 18 марта. Дизайн-проекты должны быть опубликованы не позднее 01.03.2018, для ознакомления с ними всех заинтересованных лиц в течение не менее 15 календарных дней.
          Выразить свое мнение жители могут заполнив анкету, которую можно скачать на сайте администрации разделе «Городская среда». Заполненную анкету необходимо отправить на электронный адрес администрации: admtorzhok@yandex.ru. Также будет организовано место приема предложений по адресу: г. Торжок, Ленинградское шоссе, д. 25 (Городская библиотека-филиал им. Горького).
          Для проведения второго этапа – собственно итогового голосования – будут созданы территориальные счетные комиссии по выбору общественной территории для благоустройства в 2018 году.

          Дата проведения рейтингового голосования – 18.03.2018. Сразу после окончания голосования (18.03.2018) территориальные счетные комиссии произведут подсчет голосов и утвердят итоговые протоколы. Общественная комиссия по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы муниципального образования город Торжок «Формирование современной городской среды» на 2018-2023 годы ориентировочно 21.03.2018 утвердит итоговый протокол результатов голосования по выбору общественной территории.

            С учетом итогов рейтингового голосования по выбору общественной территории, муниципальная программа муниципального образования  город Торжок «Формирование современной городской среды» на 2018-2023 годы будет уточнена (скорректирована) до 31.03.2018.
       

