
Уважаемые жители многоквартирных домов города Торжка 


Администрация города сообщает о внесении изменений в Жилищный Кодекс Российской Федерации и  закон Тверской области от 28.06.2013 № 43-ЗО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области» в части касающейся сроков формирования фонда капитального ремонта и взносов по уплате за капитальный ремонт:
- решение об определении способа формирования фонда капитального ремонта принимается и реализуется собственниками помещений в многоквартирном доме до 01.05.2014;
- взносы на капитальный ремонт будут производиться с 01.07.2014.
Получить необходимую информацию о том, что и в какие сроки нужно сделать, как правильно провести собрание, какие вопросы нужно на нем обязательно обсудить, кого и в какие сроки уведомить о проведении собрания и многое другое можно на сайте Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области, на сайте Фонда капитального ремонта.
Ознакомиться с региональной программой по капитальному ремонту Вы можете на сайте Министерства ТЭК и ЖКХ, на сайте Фонда капитального ремонта, на сайте администрации города Торжка в разделе Город-Городское хозяйство-ЖКХ.
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