Информация

по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в соответствии с Законом Тверской области от 28.06.2013 «№43-ЗО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области»

           В соответствии с изменениями, внесенными в ст. 16 Закона Тверской области от 28.06.2013 №43-ЗО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области « (далее – Закон), постановлением Правительства Тверской области от 24.03.2015 №125-пп утвержден порядок утверждения краткосрочных планов реализации региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
          Также постановлением Правительства Тверской области от 24.03.2015 №126-пп внесены изменения в Постановление Правительства Тверской области от 22.07.2014 №352-пп «Об утверждении Порядка и условий предоставления государственной финансовой поддержки на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области».
   Обращаем Ваше внимание, что одним из условий предоставления государственной поддержки в соответствии с указанными Постановлениями является уровень суммарной задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт в многоквартирном доме:

  - начиная с третьего года реализации региональной программы, 5% от расчетного за предыдущий год; 

- в случае подачи заявки на получение государственной поддержки в 2015 году не более 10% от расчетного за второе полугодие 2014 года.

            По информации Фонда капитального ремонта МКД Тверской области (Региональный оператор) объем средств собственников помещений МКД, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, поступивших региональному оператору на 01.01.2015 г. по г. Торжку составил 10 002,2 руб. Задолженность по взносам на капитальный ремонт МКД по состоянию на 01.01.2015 г. по г. Торжку  9 840,7 тыс. руб., % оплаты – 59%.

              В настоящее время администрацией города проводится работа по формированию краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта на 2015 год.
     Обращаем Ваше внимание на то, что при определении общей стоимости работ по капитальному ремонту многоквартирного дома, на стадии формирования краткосрочного плана реализации региональной программы, необходимо руководствоваться положениями статьи 13 Закона №43-ЗО от 27.06.2013 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области», а именно п.3: «В случае использования региональным оператором для оплаты работ и (или) услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме средств, полученных за счет платежей собственников помещений в других многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете регионального оператора, объем средств, предоставляемых региональным оператором в рассрочку собственникам помещений в таком многоквартирном доме, не должен превышать объем средств, прогнозируемых к поступлению за десятилетний период с учетом необходимости соблюдения определенных региональной программой по проведению капитального ремонта предельных сроков проведения капитального ремонта общего имущества в таком многоквартирном доме».

Таким образом, если запланированная в краткосрочном плане на 2015 год общая стоимость работ по капитальному ремонту в конкретном многоквартирном доме превышает объем средств, прогнозируемых к поступлению от этого дома за десятилетний период, в краткосрочном плане необходимо предусмотреть дополнительные источники финансирования проведения работ по капитальному ремонту.

